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Επέστρεψε στη Μόσχα ο Μητροπολίτης Ιλαρίων – 
Συλλειτούργησε με τον Πατριάρχη Κύριλλο, τι 
απαντά για τη σύλληψή του στη Τσεχία
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Μόσχας

Στη Μόσχα επέστρεψε ο Μητροπολίτης Ιλαρίων (Αλφέγεφ) μετά 
την περιπέτεια που είχε στην Τσεχική Δημοκρατία όταν και 
στις 24 Μαϊου συνελήφθη μαζί με τον οδηγό του με την 
κατηγορία της εύρεσης ναρκωτικών ουσιών στο αυτοκίνητό 
του. 

Ένα 48ωρο μετά τη σύλληψή του ο άλλοτε ισχυρός Ιεράρχης των Εξωτερικών 
Εκκλησιαστικών Σχέσεων της Ρωσικής Εκκλησίας αφέθηκε ελεύθερος χωρίς να του 
επιβληθούν περιοριστικοί όροι εξόδου από την Τσεχία, με τον ίδιο να αρνείται όλες 
τις κατηγορίες κάνοντας λόγο για σκευωρία που στήθηκε εναντίον του.
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Ο Μητροπολίτης Ιλαρίων μετά την περιπέτειά του συλλειτούργησε με τον 
Πατριάρχη Μόσχας κ.κ. Κύριλλο την Κυριακή της Πεντηκοστής στην Αγία Τριάδα 
της Λαύρας του Αγίου Σεργίου.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίων δήλωσε στο RIA Novosti ότι μετά την απελευθέρωσή του 
από τις τσεχικές αρχές, επέστρεψε στη Ρωσία μέσω Ουγγαρίας. «Αφού έφυγα από 
την Τσεχική Δημοκρατία , πήγα με αυτοκίνητο (συνοδευόμενος από Ρώσους 
διπλωμάτες – σ.σ.) στην Ουγγαρία. Από την Ουγγαρία, πέταξα στην 
Κωνσταντινούπολη και από την Κωνσταντινούπολη, πέταξα στη Μόσχα», είπε.

Ο Μητροπολίτης αρνείται κατηγορηματικά οποιαδήποτε εμπλοκή στην παράνομη 
κατοχή ή μεταφορά ναρκωτικών. Επιμένει ότι τα ναρκωτικά φυτεύτηκαν στο 
αυτοκίνητό του και ελπίζει ότι τόσο όσοι διέταξαν και πραγματοποίησαν αυτή την 
επιχείρηση θα βρεθούν και θα λογοδοτήσουν.

«Τα ναρκωτικά φυτεύτηκαν στο αυτοκίνητό μου. Ελπίζω ότι και οι δύο όσοι 
διέταξαν και πραγματοποίησαν αυτή την άθλια πρόκληση θα βρεθούν και θα 
λογοδοτήσουν», δήλωσε στο ίδιο μέσο.

Ο Μητροπολίτης Ιλαρίων ανέφερε ότι αναμένει να τον δεχτεί και επίσημα ο 
Πατριάρχης Μόσχας κ.κ. Κύριλλος προκειμένου να μιλήσουν για την πρόσφατη 
δίωξή του.





Διαβάστε σχετικά: 

Ελεύθερος χωρίς κατηγορίες από τις τσεχικές αρχές ο Μητροπολίτης 
Ιλαρίων

Ρωσία: Πώς απαντούν Εκκλησία και Κρεμλίνο για τη σύλληψη του 
Μητροπολίτη Ιλαρίωνα στη Τσεχία
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